



R O M Â N I A
ÎNALTA CURTE DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
COLEGIUL DE CONDUCERE

ORDINEA DE ZI SOLUȚIONATĂ

Ședința din 29 septembrie 2020

-extras-

I. SPRE APROBARE

Nr. crt.	Nr. și data hotărârii	DESCRIERE LUCRARE
2	Hotărârea nr.119	<p>Secția penală – <i>Proiect de hotărâre</i> privind:</p> <ul style="list-style-type: none">a) aprobarea modificării compunerii completului de judecată nr.7 (complet de 3 judecători și completuri de 2 judecători);b) aprobarea modificării compunerii completurilor nr.5 și 6 (complet de 3 judecători și completuri de 2 judecători);c) aprobarea planificărilor de permanență/ judecătorilor de drepturi și libertăți și a planificării de permanență la domiciliu pentru cauze urgente pentru luna octombrie 2020. <p>Soluție</p> <p>Pentru Secția penală adoptă următoarele măsuri:</p> <p>I. Cu unanimitate, aprobă modificarea compunerii completului nr. 7 (complet de 3 judecători și a completurilor de 2 judecători - C7 – 2 Judecători – A și C7 – 2 Judecători – C), după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none">a) Începând cu data de 01.10.2020 și până la data de 31.12.2020, doamna judecător Mirela Sorina Popescu va fi înlocuită de domnul judecător Daniel Grădinaru în compunerea completurilor de 3 judecători și a completurilor de 2 judecători din a căror compunere făcea parte (C7 – 2 Judecători – A și C7 – 2 Judecători – C);b) preluarea, începând cu data de 01.10.2020 și până la data de 31.12.2020, de către domnul judecător Daniel Grădinaru a completului de judecător de drepturi și libertăți C22JDL – titular doamna judecător Mirela Sorina Popescu și a completului de cameră preliminară C21CP – titular doamna judecător Mirela

		<p>Sorina Popescu, în ceea ce privește cauzele repartizate cu termen de judecată</p> <p>c) închiderea în sistem informatic a completului de cameră preliminară C21CP – titular doamna judecător Mirela Sorina Popescu pentru cauzele nou-intrate de competența în primă instanță a Înaltei Curți de Casație și Justiție care se repartizează fără prim termen de judecată, precum și a completului de judecător de drepturi și libertăți C22 JDL – titular judecător Mirela Sorina Popescu.</p> <p>II. Având în vedere desemnarea doamnelor judecător Maricela Cobzariu, membru titular al completului de judecată nr.5, și Anca Mădălina Alexandrescu, membru titular al completului de judecată nr.6, la Biroul Electoral Central pentru alegerea Senatului și Camerei Deputaților, în cadrul alegerilor parlamentare care vor avea loc la data de 06 decembrie 2020, cu majoritate, aprobă următoarele măsuri:</p> <p><u>1. La termenul din 09.10.2020 componența completului de judecată nr.5 se modifică după cum urmează:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - completul nr. 5 (3 judecători) va fi constituit din domnii judecători Andrei Claudiu Rus, Dan Andrei Enescu și Săndel Lucian Macavei; - completul C5 – 2 Judecători – A va fi constituit din domnii judecători Dan Andrei Enescu și Andrei Claudiu Rus; - completul C5 – 2 Judecători – C va fi constituit din domnii judecători Săndel Lucian Macavei și Dan Andrei Enescu. <p>În completurile de judecător de drepturi și libertăți C4JDL – titular doamna judecător Maricela Cobzariu și de cameră preliminară C4CP – titular doamna judecător Maricela Cobzariu, va participa domnul judecător Dan Andrei Enescu.</p> <p><u>2. La termenul din 15.10.2020 componența completului nr.6 se modifică după cum urmează:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - completul nr. 6 (3 judecători) va fi constituit din domnii judecători Rodica Cosma, Constantin Epure și Simona Cristina Neniță; - completul C6 – 2 Judecători – B va fi constituit din domnii judecători Rodica Cosma și Constantin Epure; - completul C6 – 2 Judecători – C va fi constituit din domnii judecători Constantin Epure și Simona Cristina Neniță. <p>În completurile de judecător de drepturi și libertăți C10JDL – titular doamna judecător Anca Mădălina Alexandrescu și de cameră preliminară C10CP – titular doamna judecător Anca Mădălina Alexandrescu, va participa domnul judecător Constantin Epure.</p> <p><u>3. La termenul din 23.10.2020 componența completului de judecată nr.5 se modifică după cum urmează::</u></p>
--	--	---

- completul nr. 5 (3 judecători) va fi constituit din domnii judecători Săndel Lucian Macavei, Valentin Horia Șelaru și Andrei Claudiu Rus;
- completul **C5 – 2 Judecători – A** va fi constituit din domnii judecători Valentin Horia Șelaru și Andrei Claudiu Rus;
- completul **C5 – 2 Judecători – C** va fi constituit din domnii judecători Săndel Lucian Macavei și Valentin Horia Șelaru.

În completurile de judecător de drepturi și libertăți **C4JDL** – titular doamna judecător Maricela Cobzariu și de cameră preliminară **C4CP** – titular doamna judecător Maricela Cobzariu, va participa domnul judecător Valentin Horia Șelaru.

4. La termenul din 29.10.2020 componența completului nr.6 se modifică după cum urmează:

- completul nr. 6 (3 judecători) va fi constituit din domnii judecători Simona Cristina Neniță, Ionuț Mihai Matei și Rodica Cosma;
- completul **C6 – 2 Judecători – B** va fi constituit din domnii judecători Rodica Cosma și Ionuț Mihai Matei;
- completul **C6 – 2 Judecători – C** va fi constituit din domnii judecători Ionuț Mihai Matei și Simona Cristina Neniță.

În completurile de judecător de drepturi și libertăți **C10JDL** – titular doamna judecător Anca Mădălina Alexandrescu și de cameră preliminară **C10CP** – titular doamna judecător Anca Mădălina Alexandrescu, va participa domnul judecător Ionuț Mihai Matei.

5. Începând cu data adoptării prezentei hotărâri și până la data de **15.12.2020**, închiderea în sistem informatic a completurilor de cameră preliminară **C4CP** – titular doamna judecător Maricela Cobzariu și **C10CP** – titular doamna judecător Anca Mădălina Alexandrescu pentru cauzele nou-intrate de competența în primă instanță a Înaltei Curți de Casație și Justiție care se repartizează fără prim termen de judecată.

III. Cu unanimitate, aprobă următoarele măsuri:

1. planificarea completelor de serviciu la domiciliu pentru cauze urgente pentru perioada octombrie 2020 – 02 noiembrie 2020 , conform Anexei nr. 1 la prezenta hotărâre;
2. planificarea judecătorilor de drepturi și libertăți pentru luna octombrie 2020 conform Anexei nr. 2 la prezenta hotărâre;
3. planificarea la domiciliu pentru cauze urgente competența judecătorului de drepturi și libertăți pentru perioada octombrie 2020 – 02 noiembrie 2020 conform Anexei nr. 3 la prezenta hotărâre;

IV. la act de planificările ședințelor de judecată pentru luna octombrie 2020, conform Anexa nr. 4 și Anexei nr.5 la prezenta hotărâre.

		V. Dispozițiile prezentei hotărâri, în extras, se vor publica pe pagina de internet a instanței și pe rețeaua de intranet a instanței.
--	--	---

**Președintele
Înaltei Curți de Casație și Justiție
Judecător
CORINA-ALINA CORBU**